

吃蚂蚁、野草，喝雨水、尿液 坠落泰山悬崖12天 河南小伙幸运生还



消防官兵护送小程(前左)下山。

□据 中广网

“救命……”7月17日，一队“驴友”在泰山登山时，突然听到一侧山涧里传来呼救声。报警后，救援人员赶到，发现了浑身结满血痂的河南小伙子小程。原来，独自到泰山游玩的小程，在山顶看日出时不慎坠下近20米高的悬崖，所幸，悬崖上的树木和岩石挡住了他。被摔昏迷了一天的小程苏醒过来后，靠着喝雨水、自己的尿，吃蚂蚁、野草等，支撑了12天后，竟神奇地生存了下来。

脚下一滑，他从20米高悬崖摔落下来

7月5日一大早，独自去爬泰山的25岁河南小伙子小程，并没跟其他游客一起到日观峰观日出。他独自沿着一条通往山崖边的小路，来到了一个大平台。

发现自己找到了一个观看日出的绝佳位置，小程兴奋异常。很快，一轮红日冉冉升起，壮丽的景色看得小程喜不自禁。看得太过忘情，小程并没意识到自己已经离悬崖边越来越近了。这时，惨剧在一瞬间发生了：他的脚下突然一滑，整个人一下子失去了平衡，向悬崖底滚落下去。

摔落了有20多米的高度，小程落在了悬崖边突出的小平台上，当场昏了过去。所幸的是，在摔下的过程中，他被树枝阻挡，落地后腰部又被大石头给挡住，没有再继续向下坠落，小程终于幸运地活了下来。

昏迷了一天手机也摔没了

昏迷了一天多的时间后，小程逐渐苏醒过来，他忙拼命地喊“救命”。然而，此处离游人较多的南天门已很遥远，附近人迹罕至，根本没人能发现他。绝望中，

小程只能想办法自救。可由于地形不熟，加之地势险要，到处都是悬崖峭壁，根本无路可走，坠落时又撞上了大石头，他的腰部剧痛难忍，于是，坐在摔落的那个平台上“休整”了一天。

感觉腰部疼得稍轻后，他开始到处找吃的东西。这时，小程突然发现，在高高的野草掩盖下，有一条“驴友”踏出的羊肠小路。小程异常兴奋，忙向小路挪去。

沿着小路，小程不停地攀爬着。他认为，自己年轻力壮，又没受太重的伤，估计用不了多长时间就能回到十八盘等主路上，然后得到救助。没想到，沿着这条小路一直爬到天黑，他竟没发现一条主路，又累又饿，当晚他睡在了路边的草丛里。第二天，小程继续沿着小路攀爬，不知不觉间竟翻过了两座山头。

饿了，吃蚂蚁、野草 渴了，喝雨水和尿

摔下悬崖时，小程随身带的一个小包摔得不知去向，手机和钱包也不见了，身边只落下了350毫升的一小瓶矿泉水。靠着这一点水，小程撑过了开始的好几天，可天气实在太热，这点水很快就喝光了。幸运的是，在他坠崖后的开始几天，泰山每天几乎都会下一场雨，小程于是用小瓶从石缝里接雨水喝。

然而，在小程被救的前一周，泰山一滴雨也没下，渴得不行，小程便喝自己的尿。

喝的“解决”了，吃的一时却没法解决。饿得狠了，小程“碰上啥吃啥，吃过蚂蚁，吃过野果，吃的最多的是野草。为了活命，只要能咽下去的，他都往肚子里塞”。

“驴友”听到了呼救 被救时他浑身血痂

沿着由“驴友”开辟的小道，

他爬到了离泰山龙门不远的一块石头上。已经严重脱水的小程实在爬不动了，他开始大声呼救，这时一队“驴友”从小路附近经过，听到了山涧中传出的呼救声后，他们忙报了警。

根据报警“驴友”所指的方向，救援的消防官兵联合岱顶派出所民警、南天门景区管委会工作人员沿着小道前往悬崖处。由于呼救声来自半山腰，加上荆棘密布，根本无法前行，救援的消防官兵便采取用木棍拨打的方式，开辟出了一条小道。

几经周折后，他们终于在悬崖半腰发现了小程。此时，小程的胳膊和腿上到处是划伤，由于已经过去了12天，受伤处已经结了血痂。最后，救援的消防官兵将小程抬上担架，送到早已等候在中天门的120急救车上，送往山下接受进一步的检查和治疗。

大家都赞叹，小程的生命力真是太顽强了。随着旅游旺季的到来，泰安消防部门提醒各位旅客，爬山时一定要注意安全，眼睛随时要注意路面，发现不安全的地方时，可以先用脚尖使劲踩，确定安全后再通行。

南阳6名“驴友”被困湖北大峡谷 豫鄂两地冒雨救援

□据 新华网

南阳6名“驴友”去湖北省襄樊市南漳县陈家老屋游玩，途中因遭遇洪水被困在峡谷之中。南阳户外救援队接到求救信息，立即赶赴救援，但由于漳河水流湍急，难以渡河，无奈又向河南户外救援队求援。河南户外救援队得到信息后立即从郑州出发，同时向漯河户外救援队及南阳市体育局、湖北户外救援队发出增援信号，河南、湖北两地的50多名救援人员冒雨登山，展开了跨省大营救。19日晚，被困一天两夜后，6人正返回河南。

6名“驴友”湖北被困

南阳“驴友”组织通过“山野部落”相邀13个户外联盟成员于7月16日早晨从南阳出发，去湖北省襄樊市南漳县的陈家老屋游玩。

7月17日凌晨，他们到达南漳县的薛坪镇之后，分成两个小分队，6人所在的A队准备前往蛮河，溯溪游玩，7人所在的B队则在陈家老屋附近游玩。两个分队约定，当晚在薛坪镇会合。当晚，B队成员到达镇上后，一直未等到A队的6名成员返回镇上，拨打电话也无法接通，就这样等了一夜，也未见6人返回。

7月18日上午，B队7人开始前往蛮河，但一无所获，无奈之下，他们于当晚11时拨通了南阳户外救援队的电话，称6名“驴友”可能迷路，需要搜救。

跨省大救援

南阳户外救援队的陈飞得到来自湖北的求救信息后，立即与其他4名队员带着绳索、安全带等救援物品，连夜赶往湖北省襄樊市南漳县。7月19日6时，一行5人在当地村民的带领下冒雨登山搜救，行进没多久，洪水猛涨的漳河挡住了他们的去路。

无奈之下，陈飞向河南户外救援队的陈水全求救。得到信息，陈水全当即带领队员从郑州启程，同时向漯河户外救援队及南阳市体育局求援。

南阳市体育局副局长徐春林得到信息之后，立即向南阳市副市长张

振强作了汇报。张振强立即作出批示，要求体育局立即组织力量展开救援，同时联系医院做好救治准备工作，如有需要，立即赶赴湖北实施抢救。

与此同时，漯河户外救援队一行4人，南阳户外救援队的增补人员也火速赶赴湖北。

6人安全获救

直到7月19日下午3时，救援队仍未找到6名失踪者。此时，一救援队员接到电话称，6名失踪者现在在一个小村庄，救援人员很快与失踪的6人取得了联系。

19日晚7时，一个叫雷子的失踪者通过电话向记者讲述了他们的遇险经过。他说，他们要去的南漳陈家老屋是一个世外桃源。而这一遗世幽景，需要他们沿悬崖峭壁上开凿出的险径下到两三公里的谷底方可看到。

两队分开之后，他们6个人沿着一个叫九家河的峡谷继续前行，但一上路手机就没了信号。大约距离陈家老屋40分钟路程时，他们被肆虐的漳河挡住了去路。于是几个人找到了一个无人居住的房子安营扎寨，一直等了一天两夜之后洪水才消退。

雷子称，他们除了有一人轻微擦伤外，其余5人没有受到任何伤害。“幸亏随身携带了八宝粥和火腿肠，被困时食物还够吃”。

当记者告诉他，河南、湖北两地的50多人全力营救他们时，雷子听了很感动：“我们只是困在那里一段时间，并没有生命危险，没想到却得到这么多人的关心、救助！”

一救援队员负伤

据救援队员陈学政讲，救援过程中，一个叫朱林的南阳救援队队员负伤。“因山高路险，又下着大雨，搜救时朱林一脚蹬空，从3米高的地方摔了下来，被人们救起时，已失去了知觉”。

救援队员急忙将朱林送往南漳县薛坪镇卫生院抢救，经检查，朱林鼻骨骨折，腿部有擦伤。目前朱林病情稳定，正在南阳张仲景国医馆接受治疗。



救援队员朱林营救“驴友”时受伤在接受治疗。

心语心愿 祝福信息

分类广告部主办(诚征协办单位)
电话: 63232112 63232113 63232133

祝: 赵强和李婕新婚快乐,百年好合!

丽景门婚纱摄影城送两位新人卧龙谷、丽景门旅游门票,甜蜜之旅,情意绵绵。

丽景门婚纱摄影城全体员工

祝福不仅是一句话
《祝福》帮您做报纸贺卡

为社会大众刊登祝福信息
为相关行业提供发展商机

用真挚的祝福 记忆幸福时刻

生活中,喜事多。结婚、生子、乔迁、庆寿、过生日、获殊荣、如愿升学、理想就业、财运兴旺、事业有成,当您的家人、亲朋得福遇喜之时,让我们为他们祝福,为他们贺喜,永远记录下美好的幸福时光。当企业、学校、商场、饭店……喜事临门之际,也让我们为它们祝福,为它们贺喜。